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Ваш надійний помічник

 

Викладач танців у міжнародну танцювальну студію
 

Київ,  21 лютого
2025
 

Компанія: Arthur Murray Warsaw  (https://jobs.ua/company/id/1624369) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Туризм та спорт, Наука, освіта, переклади

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

ХТО МИ:

Arthur Murray Dance Studio — це унікальний і ексклюзивний бренд у сфері навчання танця для дорослих. Arthur Murray Kyiv є
частиною найбільшої у світі мережі танцювальних студій, яка має понад 100-річну історію і об'єднує понад 300 танцювальних
студій у 25 країнах світу.

МИ ШУКАЄМО ТАНЦІВНИКІВ РІЗНИХ СТИЛІВ, ЯКІ:

Мають бажання отримати стабільну високооплачувану роботу на повний день в самому центрі Києва;
Мають великі мрії - від посади викладача танців до власника студії танців або створення власного
міжнародного бренду в танцювальній сфері;
Прагнуть ділитися своїми знаннями, надихати і допомагати людям.

Якщо ти раніше не мав/-ла досвіду у соціальних танцях, це не проблема! Ми допоможемо тобі набути усіх навиків,
необхідних для успішного викладача, а потім забезпечимо клієнтами, яких ти зможеш навчати.

ЩО МИ ПРОПОНУЄМО:

1. Стабільну роботу на повний робочий день в самому центрі Києва

Близько 30−40% робочого часу присвячується на розвиток, вивчення нових танців та підготовку до занять.
Приблизно 60−70% робочого часу ти будеш проводити індивідуальні заняття, заняття в групі та практичні сесії.

2. Стипендію на навчання за спеціальністю «міжнародний викладач танців»

Ти навчишся соціальних парних танців, дізнаєшся секрети створення захоплюючих занять для дорослих, розвинеш
майстерність у комунікації та станеш експертом з мотивації клієнтів.

3. Хочеш гідну зарплатню? У нас це можливо:

Протягом першого місяця ви пройдете інтенсивне 4-годинне навчання щоденно та отримаєте стипендію в розмірі 7000
грн.
На другий і третій місяць стипендія збільшиться до 15000 грн. щомісяця.
Починаючи з четвертого місяця, ви зможете вже заробляти від 20 000 грн.
Якщо ви маєте амбіції заробляти більше, ви зможете це зробити! Наші інструктори заробляють навіть 60 000 грн.

ЩО ТИ ОТРИМАЄШ, ПРАЦЮЮЧИ В Arthur Murray Kyiv?

Твій дохід зможе конкурувати або навіть перевершувати «звичайні» роботи, такі як фінанси, психологія або
маркетинг.
Ти здобудеш не тільки нові танцювальні навики, але й розвинеш вміння комунікувати, зрозумієш
психологію клієнтів та як їх правильно надихати на заняття.
Ти зможеш побудувати міжнарожну кар'єру в танцювальній індустрії від викладача танців до власника студії або
міжнародного експерта з танців, який подорожує і навчає танців у різних країнах світу.

https://jobs.ua/company/id/1624369
https://jobs.ua/company/id/1624369#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/tourism_sport
https://jobs.ua/vacancy/education_science_translate


Можливість подорожувати по всьому світу, і все це оплачується студією.

На чому полягає робота:

Проведення індивідуальних та групових занять, участь в практичних заняттях;
Створення хореографій та танцювальних програм для клієнтів студії;
Участь у організації танцювальних заходів;
Створення дружньої атмосфери та мотивація учнів до розвитку.

ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ:

1. Досвід у бальних танцях, класичних танцях, народних танцях або інших стилях протягом понад 5 років;
2. Володіння грамотною українською мовою;
3. Відкритість до навчання нових танців та методик навчання;
4. Бажання ділитися знаннями, надихати та допомагати іншим.

Збудуй міжнародну кар'єру в танцювальній сфері!

Відправ своє резюме, і ми зв’яжемося з тобою та запросимо на співбесіду - arthur-murray-kyiv.webflow.io/ 

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 209-35-69
 
 

Контактна
особа:
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Сайт: https://arthur-murray-kyiv.webflow.io/
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